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LICENCA BROJ: 0019
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GRANICA NA PLANSKI OPFAT-P=89.27 ha  

 URBANISTI^KI PLAN ZA SELO
BOGORODICA (BLOK 1,2,3,4,5,6 i 7),
KO Bogorodica, Op[tina Gevgelija

LEGENDA:

29/2012 SKOPJE 1:1000 05
TEH.BROJ: MESTO: DATA: RAZMER: LIST BROJ:

UPRAVITEL: BLAGOJA RADEVSKI dia

NARA^ATEL:OP{TINA GEVGELIJA

5 40

M=1:1000

10 50200 80m

PLANER POTPISNIK:
LILJANA RADEVSKA, d.i.a.  Ovlastuvawe br. 0.0105

PLANER POTPISNIK:
BLAGOJA RADEVSKI, d.i.a.  Ovlastuvawe br. 0.0104

1.2

REGULIRAN POSTOE^KI KANAL

SOOBRA}AJNI POVR{INI:

NUMERACIJA NA GRADE@NA PARCELA

GRANICA NA GRADE@NA PARCELA

KOLOVOZ

PRISTAPNI ULICI

KLASA NA NAMENA A1

GRADE@NA LINIJAGL

REGULACIONA LINIJARL

Nmah=.....m

VISINA VO KATOVI

VISINA VO METRI

P+....

B2 GOLEMI TRGOVSKI EDINICI

KLASA NA NAMENA:

A1

D2 ZA{TITNO ZELENILO

V1

DOMUVAWE VO STANBENI KU}I

OBRAZOVANIE I NAUKA

GRANICA NA BLOK

B1 NUMERACIJA NA BLOK

TROTOAR

V3 KULTURA

D1 PARKOVSKO ZELENILO

V2
ZDRAVSTVO I SOCIJALNA ZA{TITA

POVR{INA ZA GRADBA

B5
HOTELSKI KOMPLEKSI

PE{A^KI ULICI, PATEKI

D3 SPORT I REKREACIJA

D4 MEMORIJALNI PROSTORI

E2

V5 VERSKI INSTITUCII (crkva)

(detska gradinka)

TRAFOSTANICI

E3
NEKOMPATIBILNA INFRASTRUKTURA-

PRE^ISTITELNI STANICI

KOMUNALNA SUPRASTRUKTURA-

LESNA I NEZAGADUVA^KA INDUSTRIJAG2
SERVISIG3
STOVARI{TAG4

PLANER POTPISNIK:
QUBICA TOFILOVSKA, d.i.a.  Ovlastuvawe br. 0.0406

SINTEZEN PLAN
(Planska dokumentacija)

VODOVI NA INFRASTRUKTURA:
ELEKTRO

VODOVOD I KANALIZACIJA

POSTOE^KA FEKALNA KANALIZACIJA F 250

POSTOE^KI VODOVOD ACCF 100

TELEFONSKA INSTALACIJA

PLANIRANA TRAFOSTANICA

10Kv KABLOVSKI VOD

PLANIRANA FEKALNA KANALIZACIJA F 250

PLANIRAN TELEFONSKI VOD

PLANIRAN VODOVOD ACCF 100

PO@AREN HIDRANT

 F 500 PLANIRANA ATMOSF. KANALIZACIJA

POSTOE^KI VODOVOD-SE DISLOCIRA

POSTOE^KI 10Kv KABLOVSKI VOD
SE DISLOCIRA

JANUARI,
2016

KARAKTERISTI^NI PROFILI NA
SOOBRA}AJNICI:

REGULIRAN VODOTEK

presek "14-14" presek "15-15"
KANAL 1 KANAL 2

presek "1-1"

presek "2-2"

presek "3-3"

presek "4-4"

presek "9-9"

presek "6-6"

SERVISNI ULICI
 servisna ulica:"9"

presek "13-13"
Pe[a~ka pateka "60"

STANBENI  ULICI

INDUSTRISKI ULICI

 servisni ulici:

PRISTAPNI ULICI

"10", "11" i "13"

PE{A^KI PATEKI

"1","2", "3", "5", "6","7"i"8"

 industriski ulici:

presek "8-8"

presek "7-7"

 novoplan. pe[. pateki: "61","62", "63" i "64" 

 servisna ulica "4":

 pe[a~ka pateka: "55" 

presek "2a-2a"

novoplan. stan. ulici: "26", "29", "31 ", 

presek "5-5"

 servisna ulica "7":
presek "2b-2b"

presek "3a-3a"
 industriska ulica "12":

stanbeni ulici: "24", "26",

 novoplan. stanb. ul.:"17","18", "19", "20", 

"32 ", "33 " i "35"

novoplanirani pristapni ulici:

pe[a~ka pateka "54" 

presek "10-10"
pe[a~ka pateka"56", pe[a~ka pateka "57" 

presek "11-11"
pe[a~ka pateka "58" 

presek "12-12"
pe[a~ka pateka "59" 

stanbeni ulici: "14", "18", "21",
"25", "28", "29" i "37" 

"27", "34", "35" i "36" 

"38,39,40,41,42,43,44,45,46,
47,48,49,50,51,52,53 i 54

"21","22","23","25","30" i "37", 

55.00 NIVELACISKI KOTI


